



od 0 €

## Program putovanja:

Moguć polazak iz Varaždina i Čakovca uz prethodnu najavu.

1.dan RIJEKA - BOLOGNA - MONTECATINI TERME 30.12.2016.

Polazak autobusom iz Zagreba s Autobusnog kolodvora (peron 502-506) u 5.00 sati. Vožnja preko Karlovca (moguć polazak Ka Petrol) i kroz Gorski kotar do Rijeke. Polazak iz Rijeke sa sjevernog stajališta Vrata Jadrana u 7.30 sati. Vožnja kroz Sloveniju i Italiju, uz usputna zaustavljanja do najstarijeg sveučilišnog grada na svijetu, BOLOGNE. Po dolasku, zajednička šetnja i slobodno vrijeme za predah. Uživanje u arkadama nadsvođenim ulicama, starim ciglenim kućama s drvenim krovovima i stupovima, šarenim prozorima, restoranima iza čijih stakala možete vidjeti kako žene ručno i pred vama mijese tijesto i paštu i pripremaju tagliatelle. Mogućnost odlaska na jedan ulični mercato, plac, tržnicu, gdje vladaju ulični prodavači orašastih plodova, paprika, patliđana i ostalih povrtnih čuda. Ulica koja krije barove i trgovine pršuta i maslina. Nastavljamo prema Montecatini termama. Smještaj u hotel. Stižemo oko 19.00 sati. Predlažemo šetnju i čašu vina. Noćenje.

2.dan FIRENCA vlakom 31.12.2016.

Doručak. Ujutro sa pratiteljem putovanja krećemo na fakultativni cjelodnevni izlet vlakom TRENI ITALIA (vlak vozi sat vremena) u Firencu, glavni grad Toskane, svjetsko središte kulture i umjetnosti. Izlazimo na stanici S.M.Novella., tu nas čeka naša lokalna vodička. Poludnevni razgled grada: katedrala - krstionica - Giottov zvonik - crkve Santa Croce - Medičejske grobnice - crkva San Lorenzo - Ponte Vecchio - Piazza Signoria. Za vaše slobodno vrijeme predlažemo posjetiti galeriju Uffizi ili memorijalnu kapelu obitelji Medici. No, ako odustajete od te varijante onda možete svoje vrijeme utrošiti na šetnje preko pitoresknog mosta Ponte Vecchio, kratog zlatarskim i draguljarskim radnjama, do palače Pitti i vrtova Boboli. Vraćamo se opet vlakom oko 18.00 sati u Montecatini jer već godinama je prilično hladno i predugo za ostati tako dugo u gradu a sasvim lijepo se može dočekati Nova i u Montecatini Termama koja broji 20.000 stanovnika plus još barem pola turista. Noćenje.

3.dan PISA - LUCCA - RIJEKA - ZAGREB 01.01.2017.

Doručak i odjava iz hotela. Odlazak sa pratiteljem putovanja u PISU gdje ćemo najveću pažnju posvetiti Campo dei Miracoli gdje se nalazi Katedrala, Krstionica, čuveni 58 m visoki Kosi toranj dovršen 1350. godine i groblje Camposanto sa svetom zemljom sa Maslinske gore. Sigurno si sad

mislite zašto se toranj nakrivio? Tlo je u tom dijelu Italije prilično porozno te nije izdržalo težinu tornja i iz toga razloga toranj je na jednoj strani tijekom izgradnje počeo propadati. Kasnije su načinjeni potpornji kako toranj ne bi dublje propadao. (Kosi toranj na 01.01. ne radi). Kraće slobodno vrijeme jer slijedi obližnja LUCCA. Uvijek nam svi putnici kažu da im je Lucca sto puta bolja od "sladunjave" Pise. Možda zato jer je to grad u kojem živi 10 000 ljudi, najpoznatiji po svjetskom festivalu stripa tijekom kojeg se ljudi oblače u likove iz stripova, održavaju radionice crtanja stripa, otvaraju se izložbe po gradskim muzejima i sve živi za strip. Stara gradska jezgra prekrasno je mjesto prožeto zavijenim ulicama, bogata specijaliziranim trgovnicama, barovima i tavernama u kojem nema mjesta za nervozu, a stanovnici tako opušteno žive i dišu da poželite odmah kupiti stan ovdje. Nakon slobodnog vremena, moramo ipak krenuti. Slijedi dosta vožnje uz pauze. Očekivano vrijeme dolaska u Rijeku u večernjim satima, a u Zagreb obično stignemo nešto malo iza ponoći.

## Mogućnosti plaćanja



### INFORMACIJE:

Cijena aranžmana po osobi:

Minimalan broj putnika: 40

Cijena uključuje:

prijevoz visokoturističkim autobusom prema programu,  
smještaj u Montecatini Termama u hotelu 3\* u dvokrevetnoj/trokrevetnoj sobi na osnovi 2 noćenja sa doručkom,  
razgledavanja prema programu,  
pratitelja tijekom putovanja,  
pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja.

Cijena ne uključuje:

ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja,  
izlet u Firenzu vlakom, usluga lokalnog vodiča, te slušalice za razgled grada 15 eur po osobi,  
dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode (piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz i sl.),  
ulaznica za Galeriju Uffizi po osobi 35 eur (bez čekanja u redu, rezervacija termina, ulaznica, slušalice i lokalno vođenje na engleskom jeziku),  
boravišna pristojba 1 eur po osobi po noćenju - obavezna doplata od 01.01.2012. u hotelu 3\*,  
doplata za hotel 4\*, na osnovi 2 noćenja po osobi iznosi 390 kn,  
doplata za jednokrevetnu sobu: 290 kn,  
Putno osiguranje.

Moguća uplata trokrevetnih soba po redovnoj cijeni. Dijete do 11,99 godina u pratnji dvije odrasle osobe 50% popusta. Dijete do 3 godine starosti gratis. Popust ne vrijedi za ulaznice i karte za vlak.



### ODGOVORNI ORGANIZATOR:

055

## Često postavljena pitanja

### Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:

HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica ( Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamratno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

## Slike



